

# SREDNJA ŠKOLA "V.NAZOR" ČABAR

# GRČKA 7 DANA

## ZAKYNTHOS 3 NOĆI, ATENA 2 NOĆI

Ponuda br. 057-2018

### 1. DAN ZAGREB, ZAKYNTHOS

Sastanak grupe na parkiralištu prema dogovoru sa grupom. Transfer autobusom do Zračne luke „Franjo Tuđman“ u Zagrebu. Registracija putnika za let. Polet aviona na direktnoj liniji za Grčku. Po slijetanju u zračnu luku Araxos (Patras) obavljamo carinske formalnosti. Transfer autobusom do hotela 3\* u Laganasu (Zakynthos). Smještaj grupe u hotel. Slobodno popodne. Večera. Zajednički izlazak u jedan od mnogobrojnih klubova. Noćenje.

### 2. DAN ZAKYNTHOS, NAVAGIO

Doručak. Fakultativno cjelodnevni izlet brodom po otoku. Odlazimo do glavnog grada ZAKYNTHOSA gdje se ukrcavamo na brod. Brodski izlet do jedne od najpoznatijih svjetskih plaža THE SHIPWRECK'S BEACH - NAVAGIO. Slobodno vrijeme za kupanje i odmor. Povratak brodom i autobusom prema hotelu. Slobodno vrijeme do večere. Večera. Noćenje.

### 3. DAN ZAKYNTHOS

Doručak. Odlazak do grada Zante. Razgled grada: CRKVA SV. DIONIZA, BIZANTSKI MUZEJ (uključena ulaznica), VIDIKOVAC... Slobodno vrijeme u dogovoru sa grupom. Povratak u hotel. Slobodno popodne za kupanje i odmor. Večera. Zajednički izlazak u jedan od mnogobrojnih klubova. Noćenje.

### 4. DAN ZAKYNTHOS, MIKENA, EPIDAUROS, KORINT, ATENA

Doručak. Odlazak brodom i busom na kopno. Odlazimo autobusom do najpoznatijih antičkih lokacija u unutrašnjosti ARGOLIDE. Prvo dolazimo do MIKENE. Razgled arheološkog lokaliteta (uključena ulaznica): LAVLJA VRATA, GROBNI KOMPLEKS, MEGARON, ATREJEVA RIZNICA. Nastavak vožnje do EPIDAURUSA. Razgled svjetski poznatog akustičnog TEATRA, te kompleks ASKLEIPIJEVA LJEČILIŠTA (uključena ulaznica). Zaustavljanje kod KORINTSKOG KANALA. Slobodno vrijeme za razgled i slikanje. Odlazak u Atenu. Smještaj u hotel 3\*. Večera i noćenje.

### 5. DAN ATENA

Doručak. Razgled ATENE autobusom i pješice: TRG OMONIA, TRG SINTAGMA, PARLAMENT, ANTIČKI STADION, ATENSKO SVEUČILIŠTE, NACIONALNA KNJIŽNICA, HADRIJANOV SLAVOLUK, AKROPOLA (uključena ulaznica), PROPILEJI, HRAM ATENE NIKE, EREHTEJON S ZNAMENITIM KARIJATIDAMA, PARTENON, NOVI MUZEJ AKROPOLE (uključena ulaznica), ARHEOLOŠKI MUZEJ (uključena ulaznica), PLAKA, KATEDRALA, MONASTIRAKI. Slobodno vrijeme do večere. Večera u taverni na Plaki. Povratak u hotel. Noćenje.

### 6. DAN ATENA, DELFI, PATRAS

Odlazak prema najpoznatijem starogrčkom proročištu DELFIMA. Razgled lokaliteta i muzeja (uključena ulaznica): RIZNICA ATENJANA, APOLONOV HRAM, KAZALIŠTE, STADION. Nastavak vožnje prema Patrasu. Po dolasku u Patras odlazimo u brodsku luku gdje ulazimo na brod. Smještaj po unutrašnjim četverokrevetnim kabinama AB4. Polazak broda na liniji za Italiju u popodnevnom satima. Noćna zabava u disco klubu (gratis ulaz). Noćenje.

### 7. DAN KRSTARENJE BRODOM, ITALIJA

Plovidba brodom u smjeru Italije. Dolazak broda u Anconu u popodnevnom satima. Po izlasku iz broda prema želji grupe mogućnost odlaska do SAN MARINA. Razgled i slobodno prema dogovoru. Vožnja autobusom u smjeru Hrvatske. Planirani dolazak u Čabar u kasnim večernjim satima (ovisno o terminu dolaska broda u Italiju).



**PUTUJTE SA SIGURNOM I PROVJERENOM AGENCIJOM**

**4.750 kuna**

*Fiksna cijena aranžmana (spajanje sa drugom školom) i 1 profesorom u pratnji grupe  
Fiksna cijena aranžmana sa 2 profesora u pratnji grupe: 5.525 kuna*

*Termin putovanja krajem kolovoza, početkom rujna 2018. Godine u skladu sa natječajem*

**15 rata - 3 RATE PRIJE PUTA I 12 RATA KARTICOM BEZ KAMATA**

**NAŠ LIJEČNIK IZ HRVATSKE U ATENI !!!**

### **CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE**

Prijevoz turističkim autobusima sa licencom za prijevoz učenika, transfer autobusom od Čabra do Zračne luke u Zagrebu, prijevoz avionom na liniji Zagreb - Patras sa uključenim svim taksama, prijevoz brodom na relaciji Patras - Ankona, brodar Minoan ili Anek Lines, smještaj na brodu u četverokrevetnim unutarnjim kabinama AB4 (klimatizirane, sve kabine tuš, WC), povratnu brodsku kartu na relaciji Kyllini - Zante - Kyllini, 3 polupansiona u hotelu 3\* u Laganasu, 1 polupansion i 1 noćenje sa doručkom u hotelu 3\* u Ateni, slobodna distribucija višekrevetnih soba sa tušem i wc-om, **večera u taverni na Plaki**, sve razglede prema programu putovanja, cjelodnevni izlet i razgled Atene autobusom i pješice u pratnji stručnog vodstva, cjelodnevni izlet po Peloponezu sa razgledom Korinta, Mikene i Epidaurusa, paket svih ulaznica - lokalitet Delfi, Akropola u Ateni, Novi muzej Akropole u Ateni, Arheološki muzej u Ateni, Apolonov hram, lokalitet Mikena, lokalitet Epidaurus, Bizantski muzej u Zanteu, licenciranog turističkog pratitelja, grupnu policu osiguranja od otkaza puta (Merkur osiguranje), grupnu policu putnog zdravstvenog osiguranja (Merkur osiguranje), troškove pomoći povratka u mjesto polazišta u slučaju bolesti (Merkur osiguranje), osiguranje od posljedica nesretnog slučaja (Merkur osiguranje), sve troškove pedagoške pratnje za 1 profesora ili 2 profesora (na temelju najmanje 8 učenika), osigurana jamčevina Euroherc osiguranje d.d. polica 804081379, polica od odgovornosti Euroherc osiguranje d.d. 804081375, troškove organizacije putovanja.



### **OTPLATA ARANŽMANA**

Općim uplatnicama do lipnja 2018. godine. Do 15. lipnja 2018. godine na posebno dogovorenom roditeljskom sastanku u prostorijama škole potrebno je završiti plaćanje ovog aranžmana karticama, virmanom ili gotovinom. Odgoda plaćanja putem Diners club kartice do 12 rata, American Express do 6 rata, Viza, Master card, Cirrus Maestro karticom ovisno o banci od 6 do 12 rata. Otplata karticama na pos aparatima Zabe, PBZ, Erste, RBA i Splitske banke.

### **DODATNI PROGRAM**

Najkasnije do 1.4.2018. godine pismenim putem možete dati organizatoru putovanja odobrenje i izjavu o prihvaćanju dodatnog programa. Službeni obrazac dostavit će se u Školu. Lokalni turistički vodič za razgled Akropole u Ateni 25 kuna, večeru na brodu šesti dan 90 kuna, doručak na brodu sedmi dan 55 kuna, cjelodnevni izlet brodom po otoku Zakynthos i odlazak na plažu Navagio 170 kuna.

### **OSTALI UVJETI**

Pod plaćenim mjestima podrazumijevaju se učenici koji su platili punu cijenu aranžmana. Ova ponuda vrijedi za sve putnike sa uplaćenom akontacijom do 20.4.2018. godine. Nakon isteka navedenog roka organizator putovanja više nije dužan osigurati mjesto u hotelu, prijevoznom sredstvu i muzejima koji se posjećuju. Osiguranje od otkaza puta uključeno je u cijenu aranžmana za sve putnike sa uplaćenom akontacijom do 20.4.2018. godine. Za putnike koji akontacijsku ratu žele uplatiti nakon navedenog roka organizator putovanja daje novu ponudu koja će uključivati individualnu policu osiguranja od otkaza puta uz povećanje cijene od 120 kuna. Uz ponudu vrijede Opći uvjeti za organizaciju maturalnog putovanja, Uvjeti plaćanja i Kalkulacija cijene. Datum izrade ponude 23.03.2018. godine.

Organizator: Turistička agencija Speranza, Speranza d.o.o., Id kod HR-AB-01-080089226, [www.speranza.hr](http://www.speranza.hr)  
poslovnica Trakošćanska 30, Zagreb, Tel. 01.3098539, 01.3098540, Fax 01.3098540, e-mail: [ured@speranza.hr](mailto:ured@speranza.hr)

Radno vrijeme poslovnice: ponedjeljak - petak od 9 do 17 sati, subotom ne radi

**speranza**  
turistička agencija